

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIII

Buenos Aires, martes, 8 de agosto de 1961

Буэнос Айрес, вторник 8 августа 1961 года № 602

Ко дню Тезоименитства Е. И. В. Великой Княжны Марии Владимировны

Народно-Монархическое Движение приносит 22 июля ст. стили, в день Св. Мирососицы и Равноапостольной Марии Магдалины, свои всепреданнейшие поздравления нашей Великой Княжне Марии Владимировне и желает ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЫСОЧЕСТВУ после трудного первого учебного года хорошо отдохнуть, набраться сил для дальнейшего учения и повидать, сопровождая Августейших Родителей, побольше русских людей, верных заветам Родины и готовых не на словах, а на деле последовать за Главой Императорского Дома, куда и когда Великий Князь их ни позовет.

Пользуюсь случаем, чтобы рассеять сомнения некоторых наших читателей, опасющихся, что в британском пансионе Великая Княжна получает нерусское воспитание. Мне даже писали, что вместо сказок королевы Фабиолы лучше было бы читать сказку про нашего русского Конька-Горбунка! Спешу заверить наших читателей, что в пансионе Великая Княжна проходит нужные для общего образования науки и необходимые для нас иностранные языки, без которых, порой, сами знаем по своему опыту, нельзя жить на чужбине и которыми прекрасно владели все Члены Императорской Фамилии со времен Петра Великого. Но нравственное воспитание Великая Княжна получает дома у Своих Августейших Родителей, которые и между собой и с Нею говорят всегда по-русски. В доме слышится всегда русская речь, когда нет иностранных посетителей. Великая Княжна посещает нашу православную церковь и воспитывается в православной вере, читает по-русски свойственные Ее возрасту книги и с принимаемыми Их Императорскими Высочествами русскими людьми беседует по-русски, о чем смею свидетельствовать не с чужих слов, а по своему личному опыту. Понятно и ценно искреннее желание наших читателей и, тем более читателей, посоветовать Августейшим Родителям: как лучше воспитать Великую Княжну в русском духе, но им в этом отношении нечего беспокоиться. Великий Князь Сам с детства рос за границей, но остался русским человеком, так говорит по-русски, пишет, думает и знает Россию, как дай Бог каждому из нас! Тоже воспитание получает Великая Княжна, чему благоприятствует то обстоятельство, что Августейшая Мать Сама чисто русский человек, а не иностранная принцесса, взрослой впервые учащая наш родной язык.

Великая Княжна получила Свое имя в честь покойной Великой Княгини Марии Кирилловны, скончавшейся 27-го октября 1952 года в Мадриде при посещении Августейшего Брата Своего. Брак Великого Князя приветствовали обе Его Августейшие Сестры и на привидимом нами сегодня снимке мы видим склоненными над маленькой Великой Княжной Глав двух самых могущественных в еще недавнем прошлом Династий.

Невольно вспоминаются счастливые для Европы времена, когда близкое родство и политическое сотрудничество между Русскими Императорами и Прусскими Королями, а потом Германскими Императорами обеспечивали мир на всем пространстве Европы и страховали обе Великие Империи и от стремлений к мировому господству Наполеона, и от всяких революционных потрясений с беспощадными кровопролитиями, приведшими к колхозному рабству не только нашу Россию, но и закабаленную и

поделенную хищными завоевателями Пруссии.

Оба законных потомка Императоров Всероссийского и Германского, верные историческим заветам Своих Царствен-

красно запечатлено на этом снимке, на котором две Счастливые Августейшие Четы окружают нашу Великую Княжну, праздник которой мы все сегодня празднуем.



ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЫСОЧЕСТВО
ВЕЛИКАЯ КНЯЖНА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА
(Январь 1961)

ных Предков, следуют их верной дружбе между собой, скрепленной браком Принца Луи-Фердинанда с Великой Княжной Киной Кирилловной и это пре-

Обе Августейшие Супруги постоянно сопровождают Глав Императорских Домов — Своих Супругов в их столь политически важных путешествиях. Чита-



Главы двух Императорских Домов на крестинах
Ее Императорского Высочества
Великой Княжны Марии Владимировны
в 1954 г., в Мадриде

тели знают, что в прошлом году Великий Князь и Принц Луи-Фердинанд, влекомые теми же чувствами любви к своим народам и выросшей в смутную пору родной молодежи инкогнито были в сопровождении Августейших Супруг и Дочерей на Римской Олимпиаде и приветствовали блестящий триумф лучших русских и германских атлетов, сумевших в тяжелых условиях сохранить ту природную силу и ловкость, ту спортивную дисциплину, то бесстрашие и присутствие духа, которое доставило им первые места во всех почти состязаниях, чего не достигли, несмотря на прекрасные условия жизни и тренировки, спортсмены свободного мира.

Этой зимой, как помнят читатели, Великая Княжна занималась зимним спортом в Пиринеях. Это показывает нам, что и физическое развитие и спортивная закалка, столь полезная для здоровья и физического, и духовного, не забыты при воспитании Великой Княжны Марии Владимировны и не должно по этому поводу быть сомнений и опасений у наших читателей, зорко следящих за всяким сообщением о жизни Августейшей Четы и воспитании Великой Княжны.

Великая Княжна будет знать о западной жизни и культуре не меньше, а еще больше, чем знали воспитанные в строгих условиях этикета XVIII и XIX века иностранные принцессы, становившиеся потом Всероссийскими Императрицами и Великими Княгинями, но в то же время сохранит ту любовь к родине, тот пламенный русский патриотизм, который развивается именно на чужбине. Любовь к родине, стремление к изучению ее старины, литературы, живописи, музыки, народного быта особенно развивается при многолетней разлуке с далекой и издали еще более прекрасной русской страной — нашей землей обетованной. “Что имеем — не храним, потерявши — плачем”, говорит мудрая пословица, которая так применима к эмигрантам, отцы которых стремились проводить досуги за границей и не ценили ни родной природы, ни нашего прекрасного уклада жизни, ни нашей монархической государственности. Но знаю юношей, выросших на Западе, не зная ни одного родного русского слова, но при достижении сознательного возраста принимающихся за страстное изучение русского языка, русского быта, русской культуры.

Великая Княжна Мария Владимировна окажется в лучших по сравнению с ними условиях, зная с детства русский язык и слыша от Августейших Родителей русскую речь. В Мадриде, как и в Сан Бриаке Великая Княжна растет в русской обстановке среди родных картин, фотографий, книг — это уголки Великой России на чужой земле.

Небесная Покровительница Великой Княжны, имя которой Она носит, первая, еще раньше тосковавших без Небесного Учителя Апостолов, удостоилась приветствовать Воскресшего Господа! Да помолится же Святая Мирососица о том, чтобы наша Великая Княжна с Августейшими Родителями радостным возгласом приветствовала воскресшую Россию и с трепетом восторженным вступила на любимую всеми нами с Нею вместе далекую, пока недостижимую землю, поославленную лудрым правлением Ее Державных Предков!

Алексей Ростов

